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Prénom :






Date de Naissance : __ /__ /__ 
Lieu de Naissance :




Adresse:













E-m@il:












Tél.Domicile:



Tél.Portable . :





Grade:












Echelon :












Collectivité:











Service:




Lieu :







COTISATIONS ANNUELLES 2024
Catégorie C : 57,00 €
Catégorie B : 67,00 €
Catégorie A : 82,00 €

Je règle le montant par chèque (possibilité de paiement en plusieurs fois) à l’ordre de la FA-FPT, que j’adresse avec mon bulletin à : 

Syndicat FA-FPT de Chalon-sur-Saône
30 Rue Saint Georges -71100 CHALON-SUR-SAONE
Tél. : 07.81.44.82.15  -  Courriel : fafptchalon@hotmail.fr
Que peut t’apporter la carte ? 

Ta défense face à tous problèmes ou conflits rencontrés dans ta collectivité, ou tout simplement pour faire respecter tes droits légitimes. 

Des informations sur les statuts, sur ta carrière. Etre au fait de toute l’actualité et connaître l’avancement des négociations au Conseil Supérieur de la Fonction Publique Territoriale. 

De la documentation nécessaire à ta compréhension (CAP, CT, CHSCT, Commission de réforme, Comité Médical, Commissions de discipline). 

Des moyens d’accès à la formation syndicale. 

Des interventions des Délégués Syndicaux dans ta collectivité territoriale. 

Une déduction de 66 % du montant de la cotisation lors de la déclaration d’impôt sur le revenu.

□Je consens au traitement de mes données fournies sur le présent bulletin d’adhésion, lesquelles sont nécessaires à la constitution de mon dossier administratif.
Loi Informatique & Liberté / RGPD – Données : Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par Fédération Autonome de la Fonction Publique Territoriale – 96 rue Blanche 75009 PARIS pour constituer les dossiers administratifs des adhérents. La base légale du traitement est le consentement et le fait qu’il soit nécessaire pour l’adhésion au Syndicat. Les données collectées seront communiquées aux administrateurs du logiciel national. Elles sont conservées pendant une durée de deux ans plus l’année en cours. Durant la période d’adhésion, les informations collectées seront utilisées pour vous informer de l’actualité du Syndicat ou vous solliciter en vue de participer à la vie syndicale. En cas de non-renouvellement de votre adhésion, les données seront conservées à des fins de traitement statistique pendant deux ans. Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données. Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans ce dispositif, vous pouvez contacter le DPO par mail : dpofafpt@gmail.com Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL
A 


le  
Signature :
Fédération Autonome de la


Fonction Publique Territoriale





Syndicat FA-FPT de Chalon-sur-Saône





BULLETIN D’ADHESION 2024








SYNDICAT FA-FPT de Chalon-Sur-Saône
30 Rue Saint Georges – 71100 CHALON-SUR-SAONE

Tél. : 07.81.44.82.15 – Mail : fafptchalon@hotmail.fr ou syndicatfafpt@chalonsursaone.fr
Lundi au jeudi 8h00 – 12h00 // 13h30 – 16h30

Vendredi 8h00 – 12h00 // 13h30 – 16h00

Lors des vacances scolaires :

Mardi et Jeudi 8h30 à 14h00

Rendez- vous tous les jours et entre 12h00 et 13h30
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